
ATA DA 17 	SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 06 DE 

NOVEMBRO DE 2018. 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil 
e dezoito, às dezenove horas, reuniu-se em 
Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 
Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 
Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João Pedro), ver. José Adriano Quintanilha 
Coutinho, José Oscar Vialta Moraes (Ninho, 
Lucemir Santos Machado (Mi),Reginaldo 
Graciano de Campos (Naldinho),Silvestre 
Gonçalves da Silva (Silvestre),Wagner Onofre 
Cunha Lara (Wagner), Waldir Ferreira dos 
Santos (Ferreira). Sessão presidida pelo Ver. 
Wagner Onofre Cunha Lara e Secretariada pelo 
Ver. José Oscar Vialta Moraes. Para dar 
inicio à Sessão o Senhor Presidente desejou 
boa noite a todos, solicitou fosse feita a 
chamada regimental e havendo número legal 
declarou aberta a sessão. Dando início ao 
Expediente o Senhor Presidente colocou em 
discussão a ata da 16' sessão ordinária, que em 
votação foi aprovada à unanimidade. Após foi 
colocada em discussão e votação as atas: 17a 
Sessão Extraordinária,18a  Sessão Extraordinária, 
19a Sessão Extraordinária, 20a Sessão 
Extraordinária, 21  Sessão Extraordinária. Após, 
solicitou fosse feita a leitura do Expediente: 
- Moção de Pesar n° 11/2018 - Senhora Maria 
Aparecida do Prado, Moção de Aplauso n° 12//2018 
- Vinicius Gonçalves Moraes Evangelista, Moção de 
Aplauso - Participantes e Organizadores da Feira 
do Produtor Rural e Artesanato e Feirinha da Roça, 
Indicação n° 29/2018 - Construção quebra molas: 
Rua São Bartolomeu e Travessa Santo Antônio, 
Indicação n °  30/2018 - Rebaixamento da curva 
existente na Travessa Santo Antônio, Indicação n °  
31/2018 - Construção de um bnheiro na Pça São 
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Sebastião, Indicação n° 32/2018 -Conserto nas 
passarelas de madeira dos parques do bairro São 
Sebastião e Vila Araujo. Na sequência, o Senhor 
Presidente abriu a palavra para manifestação dos 
senhores Vereadores sobre as matérias lidas no 
expediente: Vereador Reginaldo: Cumprimenta a 
todos. Parabeniza o aluno Vinicius, dizendo 
que se Deus quiser ano que vem ele alcança 
primeiro lugar. Sobre as indicações, em 
frente a casa da Dona Maria Lagarta tem 
muitas crianças e já foi feito um quebra mola 
mais para cima e pediram para ver a 
possibilidade de fazer mais dois, pois os 
carros descem em alta velocidade. Sobre a 
construção do banheiro na praça São 
Sebastião, os moradores, principalmente as 
mulheres que no calor querem curtir a 
pracinha com a família e os jovens que estão 
jogando bola, quando sentem vontade de urinar 
, usam uma valeta que tem do lado. Se o 
prefeito puder fazer o banheiro, todos 
agradecem. Sobre o rebaixamento na curva, é 
perto da casa da D.Maria Lagarta e, quando o 
carro sobe ou desce, esbarra o fundo. Sobre a 
passarela, são muitas crianças que brincam 
nos parquinhos e tem vários pregos 
enferrujados à mostra. Se não puder arrumar, 
pelo devia tirar os pregos. Agradece a 
palavra. Vereador José Oscar: Primeiramente 
gostaria de parabenizar o Vinicius pela 
conquista do terceiro lugar. É um menino 
inteligente e vai muito além. Sobre a moção 
da Dona Zinha, bem lembrado pelo Vereador 
Silvestre e é o mínimo que podemos fazer 
aqui. Parabenizar também os produtores 
rurais, pois a feira da roça é um sucesso. Vi 
na rede social que já tem mais de 50 
expositores confirmados para a próxima., 
Agradece a palavra. Vereador Wagner: 
Parabenizar o Vinicius, que ele continue 
assim, pois matemática é difícil. Parabenizar 
o pessoal da feirinha, pois todos domingos 
vemos todos montando e dia 04 irá fazer um 
ano de existência. Também feira do produtor 



rural que é maior e já está na 4 	edição. 
Ficamos felizes, pois são coisas boas que vem 
acontecendo em nosso munícipio e não podemos 
de aplaudir e é o mínimo que podemos fazer. 
Parabenizar os Vereadores as Indicações. Na 
ordem do dia, foi colocado em discussão a Moção 
de Pesar n° 11/2018 que em votação foi aprovado à 
unanimidade. Em discussão a Moção de Aplauso n° 
12/2108, que votação por ordem alfabética e 
nominal foi aprovada à unanimidade. Posteriormente 
foi colocada em discussão em discussão a Moção de 
Aplauso n° 13/2018, que em votação nominal e por 
ordem alfabética, foi a moção aprovada à 
unanimidade. Não havendo mais matéria a ser 
deliberada, o Senhor Presidente, abriu a palavra 
para manifestações pessoais e parlamentares dos 
Senhores Vereadores: Vereador Silvestre: Boa noite 
a todos, não falei antes mais agora parabenizo o 
Vinicius. Eu queria deixar aqui uma moção de pesar 
ao meu amigo, meu irmão João Fagundes, nós 
trabalhamos oito anos na prefeitura, queria deixar 
esse pedido para próxima sessão. Boa noite a 
todos. Vereador Coruja: Boa noite. Também queria 
dar meus parabéns para o Vinicius, que ele 
continue assim, parabéns aos pais, avós, e, que 
ele continue assim; Quero também dar os parabéns 
para a turma da feirinha, que continuem assim que 
está maravilhoso, Boa noite para todos. Vereador 
Lucemir: Boa noite a todos. Parabéns ao garoto, ao 
pessoal da feira. Eu queria ver com a doutora para 
ver se ela encaminha outro oficio para o DER, 
sobre aquele acostamento que não tivemos resposta. 
Aproveitar e pedir para que façam o conserto da 
ponte perto do senhor Umberto, que ela está 
ficando ruim. Boa noite a todos. Vereador 
Ferreira: Boa noite a todos, gostaria de agradecer 
a presença de todos. O pessoal da feirinha estão 
de parabéns, isso é um sinal que as coisas 
acontecem e todos estão satisfeitos. As pessoas 
que vêm gostam bastante da feirinha. Queria também 
parabenizar o Vinicius, é assim mesmo que se 
começa e você vai longe. Quem sabe o ano que vem 
você não seja o campeão. Queria agradecer o 
pessoal das moções, ao Si1vestr que não conseguiu 
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falar da moção de pesar que será feita para a 
próxima sessão, não é fácil não rapaz. A gente 
acha que nuca vai ser preciso a gente dar uma 
moção de pesar aqui, mas infelizmente hoje é ele 
amanha é um de nós, depois é um amigo, um irmão, 
isso faz parte da vida, mais a moção de pesar vai 
ser feita e vai ser aprovada pela maioria. Eu 
queria deixar adiantado aqui, que eu tinha que 
fazer indicação até sexta, mais sexta foi feriado 
e na quinta não deu para eu vir. Os moradores da 
pracinha de baixo, perto da dona Dita estão 
reclamando da área do parquinho que as crianças 
estão se machucando porque está faltando areia, é 
uma coisa simples um metro de areia acho que 
resolve o problema, pois foi chovendo 'e foi saindo 
a areia e as crianças vão brincar e se machucam. 
Um monte de morador me parou na rua e pediram para 
eu pedir um pouco de areia para colocar lá. É 
coisa simples resolve. Boa noite a todos. Vereador 
José Oscar: Boa noite. Primeiro gostaria de 
lembrar e parabenizar a AICA por mais uma 
organização de campeonato, acompanhei e verifiquei 
que chegou em alguns momentos que faltaram alguns 
atletas, e acho que vai ser visto pelo Toninho, 
pelo pessoal que organizou. Apesar disso, vi que 
foi muito bem organizado, e parabenizar o Toninho 
mais uma vez pela chance que dá a essa molecada de 
estar praticando esporte que felizmente é o 
caminho para ficar longe das drogas. Queria 
lembrar também em relação as indicações do nobre 
colega Naldinho que ele falou de alguns parques. 
Gostaria de lembrar que foi feito uma indicação e, 
embora já tenha sido feito o conserto no parque da 
Praça do Bom Jesus, novamente está deteriorado, 
muita coisa quebrada. De repente aproveitar, fazer 
um pacote e arrumar todos os parque novamente, 
para que nós não precisemos ficar entrando com 
indicações. Precisamos conversar com o prefeito, e 
de repente ele documenta isso. Queria também dizer 
que em frente ao restaurante do Deir, tem um galho 
que parece mais um troço. Está enroscado em cima 
da rua, caiu e enroscou. Em uma chuva de vento 
pode cair em cima de alguém, em cima de um carro. 
É em frente o correio, preciso entrar com uma 



indicação também. Boa noite a todos. Vereador 
Reginaldo: Boa noite a todos. Dar os parabéns pela 
feirinha da roça. Graças a Deus deu certo e está 
dando certo, e se Deus quiser vai continuar e ter 
muitos anos pela frente. Queria dar os parabéns 
para o prefeito também por ele ter comprado um 
caminhão de lixo novo, que graças a Deus vai 
acabar os sofrimentos dos motoristas, já que o 
outro vivia quebrado e a turma que tira lixo 
sofre. Parabéns para ele também pois não é fácil 
não. Graças a Deus ele conseguiu. sobre essa 
indicação que nosso amigo Ninho falou, já pedimos 
faz tempo para trocar a areia, para trocar as 
coisas quem sabe agora arruma tudo. Boa noite 
Vereador Wagner: Boa noite, e o Vinicius não tem 
só o tio aqui não tem o avô também. Está chique 
hoje. Ao pessoal da feirinha, novamente agradecer 
vocês parabéns mesmo de coração, e vemos o 
trabalho de vocês, que estão todos os domingos e 
essa que é uma vez por mês. Parabéns é muito 
gratificante para o município. Como disse o 
vereador Silvestre está a família do João 
Fagundes, o Nenca que perdeu o irmão. O João nosso 
amigo e sabemos que é difícil dar uma moção de 
pesar. O Silvestre desde manhã estava falando o 
quanto gostava do João. Também já recebi uma moção 
de pesar da minha mãe, o Ninho também já recebeu 
da Lena, então é difícil para gente. É uma hora 
que é complicado mas fazemos em respeito à 
família, pela admiração que temos pela família. 
Parabéns o prefeito Paulo Henrique que conseguiu 
esse caminhão de lixo. Tomara que venham outros 
carros, ambulâncias, vans, para poder ajudar mais 
a população. Parabenizar também pelo o que ele vem 
fazendo pela feirinha, pois é muito importante e, 
são coisas que não podemos deixar acabar. A 
prefeitura está de parabéns e tenho certeza que 
com o trabalho vai melhorando e coisas melhores 
viram, no mais obrigado pela presença. Parabéns 
mais uma vez ao Vinicius. Agradece a palavra. Não 
havendo nenhuma manifestação, nem mais nada a 
se tratar, o Senhor Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária a realiza-s-e em 20 de novembro e, 



determinou a lavratura da presente ata, que 
após lida e aprovada será assinada por mim, 
1° Secretário e pelo Sr. Presidente. 
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